
Vaja Város Képviselő-testületének 2019. január 31-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 475-től - 481-ig
rendelete: 1. számú

Tárgysorozat

1./ Vaja Város Önkormányzata és aRoma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött
Együttműködési Megállapodás módosítása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ A lakáscélú támogatásokról szóló 22/2016. (X.13.) számú rendelet módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A köztisztviselők teljesítnménykövetelményeinek alapját képező 2019. évi célok
meghatározásáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Falu- és tanyagondnoki szolgáltatás tevékenységnapló vezetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Nőnapi Nótagála műsorára belépő díj meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ 1fj. Tóth Sándor Vaja, Vécsey u. 3. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a Művelődési
Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Egyebek

Vaja, 2019. január 31.
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polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2019. január 31-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
Jelen vannak:   Tisza Sándor  polgármester 
    Dr.Birtók Mihály képviselő 
    Harsányi Imre alpolgármester 
    Jámbor Zoltán alpolgármester 
    Tamási Margit  alpolgármester 
    Sólyom Zsuzsanna képviselő 
    Tisza Tibor  képviselő 

 
Tisza Erika  jegyző 

                                                                                                                                                                                                                            
Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait.  
Megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülésen minden képviselő-testületi tag jelen 
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

NAPIRENDI   PONTOK: 
 

1./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 
létrejött Együttműködési Megállapodás módosítása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
2./ A lakáscélú támogatásokról szóló 22/2016. (X.13.) számú rendelet 
módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
3./ A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2019. évi célok 
meghatározásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
4./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester  
 



5./ Falu- és tanyagondnoki szolgáltatás tevékenységnapló vezetésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
6./ Nőnapi Nótagála műsorára belépő díj meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
7./ ifj. Tóth Sándor Vaja, Vécsey u. 3. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
8./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a 
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan  
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
9./ Egyebek 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 
létrejött Együttműködési Megállapodás módosítása 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be „A szociális földprogramok 
támogatására” vonatkozóan, melynek keretében a helyi kisebbségi önkormányzat 40 
család állattenyésztésének elősegítését tervezi. 
Kérik, hogy Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogassa a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat szociális földprogramban való munkáját (nyertes pályázat 
esetén) igény szerint oktatóterem biztosításával. 
 
Tisza Erika jegyző: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80 §. 
(2) bekezdése alapján az együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig 
felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti 
és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a 
megállapodás megkötését, módosítását követő 30 napon belül. 
Az Együttműködési Megállapodás 2. pontjának kiegészítését javaslom az alábbiak 
szerint:  
„A helyi önkormányzat a SZOC-FP-19-KK konyhakerti és kisállattartási szociális 
földprogram pályázat lebonyolításához - nyertes pályázat esetén – oktatótermet 
biztosít igény szerint.” 
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött 
Együttműködési Megállapodás módosításait, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

475/2019. (I.31.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött 

Együttműködési Megállapodás módosítása 
 
A Képviselő-testület: 

Jóváhagyja Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodás 
módosítását. 
 
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert az Együttműködési 
Megállapodás aláírására. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

 
 
 
2./ A lakáscélú támogatásokról szóló 22/2016. (X.13.) számú rendelet 
módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos rendelet-tervezet 
megküldésre került minden képviselő-testületi tag részére.  
A lakáscélú támogatás összege 2016. év végén került megemelésre 50.000.- Ft-ról 
200.000.- Ft-ra. Ez az összeg a letelepedés támogatása miatt került megemelésre.  A 
200 ezer forintos támogatási összeg kifizetését nem teszi lehetővé az önkormányzat 
költségvetése. Túllőttünk a célon a kötelezettségvállalás tekinttében. A támogatás 
összegét javaslom 100.000.- Ft-ra módosítani.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Úgy emlékszem, hogy évente két alkalommal tárgyalja 
a képviselő-testület a lakáscélú támogatás megállapítására vonatkozó kérelmeket. 
Szeretném megkérdezni, hogy jelenleg van-e ilyen beérkezett kérelem. Ha van, 
azoknak a kérelmezőknek milyen összeg kerül kifizetésre, ha megfelelnek a 
rendeletben foglalt feltételeknek. 
 
Tisza Erika jegyző: Eddig 3-4 személy nyújtott be lakáscélú támogatás iránti kérelmet. 
Ha a Képviselő-testület elfogadja a lakáscélú támogatás összegének módosítását 
100.000.- Ft-ra, akkor ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. A régi 



kérelmezők természetesen még a magasabb összegű lakáscélú támogatásban fognak 
részesülni, amennyiben megfelelnek a rendeletben foglalt feltételeknek. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
lakáscélú támogatásokról szóló 22/2016. (X.13.) számú rendelet módosítását, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül 1/2019. /I.31./ számú rendeletével elfogadta a lakáscélú támogatásokról 
szóló 22/2016. (X.13.) számú rendelet módosítását. 
 
 
 
3./ A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2019. évi célok 
meghatározásáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 

Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés megküldésre került a 
képviselő-testület tagjai részére. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a 
köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2019. évi célok 
meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

476/2019. (I.31.) 
határozata 

 

A köztisztviselők teljesítménykövetelményeinek alapját képező  
2019. évi célok meghatározásáról 

 
A Képviselő-testület:  
Vajai Polgármesteri Hivatal köztisztviselői tekintetében a teljesítménykövetelmények 
alapját képező 2019. évi célokat az alábbiak szerint hagyja jóvá: 



I. Átfogó mindenkit érintő célok: 
- az önkormányzati működést érintő változásokhoz kapcsolódóan a feladatellátás 

folyamatainak felülvizsgálata, 
- a Képviselő-testület és szervei üléseinek, döntéseinek előkészítése és 

végrehajtása során hatékony és eredményes működés biztosítása a 
tisztségviselők és képviselők munkájának segítése 

- az ügyintézés, valamint a feladatellátás során a jogszabályok betartása, 
- a jegyző hatáskörében maradó államigazgatási hatósági ügyek intézése során a 

szakszerűség biztosítása, az eljárási határidők betartása, 
- a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános (Ket) szabályairól 

szóló 2004. évi CXL. törvény helyébe lépő Általános közigazgatási rendtartás 
(Ákr.) rendelkezéseinek megismerése, annak betartása, 

- az önkormányzati és az önkormányzati hatósági ügyek intézése a vonatkozó 
jogszabályok betartásával történjen, 

- az ügyfelek minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében az informatikai portál 
adta lehetőségek kihasználtságának javítása, 

- az ügyintézés során a bármely okból hatályos helyzetben lévő ügyfelek kiemelt 
segítése, 

- az adatvédelmi szabályzat rendelkezéseinek betartása, 
- 2018. január 1. napjával életbe lépett elektronikus ügyintézéssel (e- ügyintézés) 

kapcsolatos feladatok ellátása  
- az ASP (Application Service Provider) rendszer megismerése, szakszerű 

kezelésének elsajátítása 
- az Európai Parlamenti képviselők, valamint a helyi önkormányzati választások 

lebonyolítása. 
 

II. Egyéni Köztisztviselői célok: 
- önkormányzati rendeletek, határozatok naprakész nyilvántartása, 
- önkormányzati rendeletek folyamatos felülvizsgálata, egységesítése, 
- a köztisztviselők minősítése, teljesítmény értékelése, személyzeti ügyek 

intézése, 
- köztisztviselők szakmai képzésének továbbképzésének szervezése, alapvizsga, 

szakvizsga kötelezettségeinek nyomon követése, 
- elektronikus ügyintézés széles körű alkalmazása, 
- egységes községpolitikai gyakorlat és arculat kialakítása, 
- pályázatok figyelése, az Eu-s és hazai pályázatokból bevonható források 

folyamatos figyelemmel kísérése, 
- a közfoglalkoztatási rendszer keretében a foglalkoztatás hatékony és ésszerű 

megszervezése, a lehetőségek maximális kihasználása illetve az 
alkalmazásokkal összefüggő teendők ellátása, 

- hazai, valamint európai uniós munkaerő-piaci illetve képzési programokkal 
kapcsolatos ügyek- jogszabályoknak megfelelő-intézése, 

- az önkormányzat bevételeinek növelése helyszíni ellenőrzéssel, a helyi 
adóbeszedés hatékonyságának növelésével, a kintlévőségek behajtásával, 



- a költségvetési rendelet szerinti gazdálkodás a költségvetés szigorú és tartalékos 
végrehajtása, 

- a szabálytalan és nem a rendezési tervnek megfelelő építkezések megelőzése, 
szankcionálása, 

- Az új adózás rendjéről szóló törvény (ART.) és adóigazgatási rendtartásról 
szóló törvény (AIR.) folyamatos megismerése és annak alkalmazása.  

 
Felelős: Tisza Erika jegyző 
Határidő: 2019. január 1.- 2019. december 31. 

 
 
 
4./ A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester  
 

Tisza Sándor polgármester: A termelői piacon található két üzlethelyiség közül az 
egyiket Kiss János vajai lakos részére zöldségféle árusítás céljára bérbe adtuk. A 
bérleti díjat 30.000.- Ft+áfa/üzlet/hó összegben állapítottuk meg, mely összeg 
tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is. 
 
A termelői piac épületében lévő másik üzlethelyiséget szintén egy vajai lakos 
/Kalocsai Brigitta/ szeretné bérbe venni Borbély üzlet működtetéséhez. 
  
Az üzlethelyiség bérbevételének időpontját javaslom 2019. február 01. /péntek/ 
napjában meghatározni. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szerintem magasabb összeget is kérhetnénk bérleti 
díjként, mivel több áramot fog fogyasztani a fodrász üzlet, mint a zöldségfélét árusító 
üzlet. 
 
Tisza Sándor polgármester: A két üzlethelyiség alapterülete közel azonos. 
Véleményem szerint a fodrász üzlet sem fog több áramot fogyasztani, mint a zöldséges 
bolt, hiszen tartós elemmel működő berendezéseket használnak. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja, 
hogy a termelői piacon található üzlethelyiséget 30.000.- Ft+áfa/üzlet/hó bérleti díjért, 
/mely összeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/ Kalocsai 
Brigitta Vaja, Damjanich u. 40. sz. alatti lakos részére bérbe adjuk borbély üzlet 
működtetése céljából, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

477/2019. (I.31.) 
határozata 

 
A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

Bérleti szerződést köt Kalocsai Brigitta Vaja, Damjanich u. 40. sz. 
alatti lakossal a Vaja, Damjanich u. 114-116. sz. alatti, termelői 
piac területén található 1 db üzlethelyiségre, melyben borbély 
üzletet működtet.  
 
Az üzlethelyiség bérleti díja: 30.000.- Ft+áfa/üzlet/hó /mely 
összeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/.    
  
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a Bérleti Szerződés 
aláírására. 

 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

 Határidő: folyamatos 
 
 
 
5./ Falu- és tanyagondnoki szolgáltatás tevékenységnapló vezetésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az elmúlt 
évben az Egyesített Szociális Intézmények Vaja falu és tanyagondnoki szolgáltatás 
végzésének ellenőrzése során a Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály 
Szociális és Gyámügyi Osztály felhívta a figyelmet arra, hogy az intézmény 
fenntartójának lehetősége van az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 8. mellékletének 9. 
pont figyelembevételével a „Tevékenységnapló” 9. oszlop /Szolgáltatást igénybe 
vevők aláírása/ vezetésétől eltekinteni. Mivel a jogszabály erre lehetőséget biztosít, így 
javaslom, hogy a „Tevékenységnapló” 9. oszlop /Szolgáltatást igénybe vevők aláírása/ 
vezetésétől tekintsünk el.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja, 
hogy az Egyesített Szociális Intézmények Vaja falu- és tanyagondnoki szolgáltatásnál 
a „Tevékenységnapló” 9. oszlop /Szolgáltatást igénybe vevők aláírása/ vezetésétől 
eltekintsünk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

478/2019. (I.31.) 
határozata 

 

Falu- és tanyagondnoki szolgáltatás  
tevékenységnapló vezetésében döntéshozatal 

 

A Képviselő-testület: 
Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja /4562. Vaja, Lahner u. 
25/a./ fenntartójaként a falu és tanyagondnoki szolgáltatás során 
az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 8. mellékletének 9. pont 
figyelembevételével a „Tevékenységnapló” 9. oszlop 
/Szolgáltatást igénybe vevők aláírása/ vezetésétől eltekint. 
 

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Csonka Csaba intézményvezető 
 
 

  
6./ Nőnapi Nótagála műsorára belépő díj meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
ebben az évben is immár hagyomány jelleggel szeretnénk megrendezni a „Nőnapi 
Nótagála”-t 2019. március 09. napján, (szombaton) a Vajai Művelődési Házban.  
A jegyek vételára korábban 1.500.- Ft-ba került. Javaslom, hogy ettől magasabb 
összegben, 2.000.- Ft-ban határozzuk meg a belépőjegyek vételárát. Tavaly például a 
nyolc előadót egy zekekar kísérte, mely mindenki szerint egy színvonalas műsor volt. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja, 
hogy a Művelődési Házban megrendezésre kerülő Nőnapi Nótagála műsorára, 
/melynek időpontja: 2019. március 09./ a belépőjegyek vételára 2.000.- Ft/fő 
összegben kerüljön meghatározásra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 

 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

479/2019. (I.31.) 
határozata 

 
Nőnapi Nótagála műsorára belépő díj meghatározásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

A 2019. március 09. napján /szombaton/ a Művelődési Házban 
megrendezésre kerülő „Nőnapi Nótagála” rendezvény belépőjegy 
vételáraként 2.000.- Ft/fő összeget állapít meg.  

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Helmeczi Éva településmenedzser 
 

 
 
7./ Tóth Sándor Vaja, Vécsey u. 3. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: 2015. évben már egyeztetést folytattam Tóth Sándor Vaja, 
Vécsey u. 3. sz. alatti lakossal a 209/3 hrsz-u belterületi ingatlan és a vele határos 
237/3 és 237/2 hrsz-u belterületi, szántó művelési ágú ingatlanok megvásárlására 
vonatkozóan.  
A 237/3 és 237/2 hrsz-u belterületi, szántó földterület a 209/3 hrsz-u ingatlanon 
keresztül közelíthető meg. Ott megy át a csapadékvízelvezető árok a 3. sz. főfolyásba, 
valamint ott van a szennyvízátemelő. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Ez a terület régen szeméttelep volt, ahol töltésként 
építési hulladékot, aszfalt törmeléket helyeztek el, mely nem tartozik a veszélyes 
hulladékok csoportjába. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi ennek a területnek 
a nagysága? 
 
Tisza Sándor polgármester: kb. 1 hektár nagyságú ez a terület, mely korábban 
vályogvető gödör volt.  
 
Jámbor Zoltán alpolgármester: A csapadékárkot az önkormányzat tartotta rendben. 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
2015. decemberében a 209/3 hrsz-u belterületi ingatlan megvásárlására vonatkozóan 
300 ezer forint vételárat ajánlott fel az önkormányzat, melyet eladó nem fogadott el.  
Úgy gondolom, hogy a Tőkés útmenti részének megvásárlásában elgondolkodhatunk. 
Ott van Kiss Tibiéknek a bejárat, Kiss Bertiéknek pedig az ingatlan, amit másképp 
nem tudnak megközelíteni. Ezen az ingatlanon halad az az árok, - szintén az 



önkormányzat beruházásában épült – ami a Török, Móra, Móricz, Vécsey, Pöltenberg 
utcáknak a csapadékvizét viszi tovább a 3. sz. főfolyásba.  
Ez a belterületi ingatlan a rendezési terv szerint nem építhető be. 
A belterületi ingatlan vételáraként 350.000.- Ft összeget javaslok megállapítani.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja, 
hogy a vajai 209/3 hrsz alatt nyilvántartott anyaggödör megnevezésű, 2862 m2 területű 
belterületi ingatlant 350.000.- forintért megvásárolja az önkormányzat Tóth Sándor 
Vaja, Vécsey u. 3. sz. alatti lakostól, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

480/2019. (I.31.) 
határozata 

 
Tóth Sándor Vaja, Vécsey u. 3. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület:  

A Vaja 209/3 hrsz. alatt nyilvántartott anyaggödör megnevezésű, 
2862 m2 területű belterületi ingatlan megvásárlására ajánlatot tesz 
az ingatlan tulajdonosa irányában 350.000.- Ft, azaz: 
Háromszázötvenezer 00/100 forint vételár összegben. 
 
Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert az adásvétellel 
kapcsolatos tárgyalások lefolytatására. 
 
Egyezség esetén a képviselő-testület az ingatlan megvásárlása 
mellett dönt, mellyel kapcsolatos adásvételi szerződés aláírására 
felhatalmazza a polgármestert.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor polgármester 

 
 
 
8./ Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a 
Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan  
Előadó: Tisza Sándor polgármester 
 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola igazgatója, Kun Csabáné kéri, hogy a 2019. 



február 9-én /szombaton/ a Művelődési Ház színháztermében jótékonysági bált 
tarthassanak. Igazgató Asszony kéri, hogy a Képviselő-testület térítésmentesen 
biztosítsa 2019. február 09-én 8.00 órától – 2019. február 10-én 06.00 óráig a 
Művelődési Ház színháztermét, az előteret, a szociális helyiségeket /mosdókat/ a 
rendezvény lebonyolításához.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja, 
hogy a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola jótékonysági bál megrendezéséhez a 
Művelődési Ház színháztermét térítésmentesen biztosítsuk 2019. február 09-én 08.00 
órától – 2019. február 10-én 06.00 óráig, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

481/2019. (I.31.) 
határozata 

 
Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola kérelmének megtárgyalása a  

Művelődési Ház színháztermének igénybevételére vonatkozóan 
  

A Képviselő-testület: 
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. Vaja,                 
Leiningen u. 1./ részére 2019. február 09-én 08.00 órától –              
2019. február 10-én 06.00 óráig Jótékonysági bál 
megrendezéséhez térítésmentesen biztosítja a Művelődési Ház 
színháztermét, az előteret, szociális helyiségeket /mosdókat/.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Helmeczi Éva településmenedzser 

 
 
9./ Egyebek 
Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a 
Magyar Államkincstár a Tulipán Bölcsőde beruházás kapcsán utóellenőrzést tartott a 
fenntartási kötelezettség teljesítése tekintetében. Megnézték, hogy terv szerint 
valósult-e meg a beruházás, volt e garanciális felülvizsgálat. Az ellenőrzés során 
hiányosságot nem állapítottak meg. Az önkormányzat folyószámla-hitel felvételekor a 
Tulipán Bölcsőde épületére be lett jegyezve elidegenítési és terhelési tilalom, melyhez 
kérnünk kell a Magyar Államkincstár hozzájárulását. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a szociális célú tüzelőanyag    
támogatásként megállapított 4 q szén kiszállításra került a lakosság részére. A tüzifa 
segély kiosztása /1,5 erdei m3/ elég vontatottan halad az időjárási körülmények miatt. 



Az önkormányzatnak 2019. február 15. napjáig ingyen ki kell juttatni a jogosultaknak

a fát. Az erdészet is szerződéskötést követ el, ha ezen időpontig nem szállítja le a teljes
mennyiséget önkormányzatunknak.

Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy tudunk-e még több
személynek fát biztosítani?

Tisza Frika jegyző: A szociális célú tüzelőanyag támogatás iránti kérelmeket 2019.
január 10. napjáig lehetett benyújtani. Ez a felhívás megjelent a Vajai Híradóban,
valamint Vaja Város honlapján is. A beérkezett kérelmek elbírálásra kerültek. A
megigényelt fa mennyiségen kívül többet nem tudunk rendelni. Nincs lehetőség több
személy támogatására.
A szociális tüzelőanyag támogatásként megállapított szén és fa kiszállítását követően
fog sor kerülni a téli rezsicsökkentésre benyújtott kérelmek alapján az értesítések
kiküldése, hogy mikor jöhetnek a támogatásban részesülők a szénért, fáért, brikettért,
vagy gázpalackért. Ezt már nem az önkormányzatnak kell kiszállítania.

Tisza Sándor polgármester: Elég sok kritikát kaptunk a hóeltakarítással kapcsolatban.
A Well-Store Kft gépén kívül az önkormányzat gépe is tevékenyen részt vett a
hóeltakarításban. A hóeltakarítással kapcsolatos munkavégzés díját elvégzett
munkaóra alapján számlázza ki a Well-Store Kft. az Önkormányzatnak.
Át kell gondolnunk a jövő telet illetően, hogy milyen formában akarjuk a
továbbiakban folytatni a hóeltakarítási munkák végzését.

Tamási Margit alpolgármester: Az idén tényleg gondot jelentett a hóeltakarítás, sok
feszültséget okozott. Az önkormányzat rendelkezik géppel is és személlyel is a
hóeltakarítási feladat elvégzéséhez. Az a véleményem, hogy jövőre az
önkormányzatnak kell végeznie a településen a hóeltakarítást.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte
a képviselő-testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

K mf.
[
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/: ! isza Sándor;/ / :Tisza JErika:/
polgármester jegyző

/:Dr.Birtók Mihály;:/
jkv.hitelesítő


